



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.10.28 星期一

农历甲辰年九月廿六

今日8版 第10472期

中央机关公开遴选和选调公务员报名

新华社北京10月27日电 记者27日从国家公务员局获悉,2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始,考生可于10月28日8:00至11月6日18:00期间,登录“2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站”(http://subb.scs.gov.cn/lx2025)进行网上报名,笔试将于11月30日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。

据了解,本次公开遴选和公开选调中央机关共有41个部门参加,计划选拔371人。其中,公开遴选职位为一级调研员及以下职级,计划选拔350人;公开选

调职位包括副处长职务和一级至四级调研员职级,计划选拔21人。

本次公开遴选和公开选调工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,鲜明树立选人用人正确导向,坚持新时代好干部标准,着力从下级机关选拔政治过硬、勇于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的公务员。

突出政治标准,在报名推荐时压实组织把关责任,在考试中重点测查用党的创新理论指导分析和解决问题的能力,在考察中严把人选政治关、品行关、能力

关、作风关、廉洁关。突出人事相宜,职位计划可设置在机关层级经历和业务工作经历等方面的条件,在面试时可进行职位业务水平测试,在考察时实行差额、不唯分取人。突出全程把关,资格条件审核贯穿工作全过程,用人机关可对遴选人员设置试用期,试用合格的再任职。

国家公务员局郑重提醒,本次考试不出版也不指定辅导用书,不举办也不委托任何机构或者个人举办辅导培训班。对于社会上的有关公务员考试培训、网站或者出版物等,请广大考生提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。

辽宁规范电商企业“亮照亮证亮规则”

本报讯 记者朱柏玲报道 日前,辽宁省市场监督管理局会同沈阳市市场监督管理局组织召开全省部分电商企业行政指导会,进一步规范网络集中促销行为,保护消费者合法权益。

会议针对电商企业如何依法合规“亮照亮证亮规则”、发布互联网广告、开展网络直播营销、落实食品安全和质量安全主体责任进行行政指导。同时,解读了有关政策法规,介绍了相关典型案例及2024年电子商务产品监督抽查情况,指出网络集中促销活动期间可能出现的违法违规问题。

会议强调,餐饮外卖平台在“规则制定、信息描述、餐品制作、外卖配送、服务管理”等环节,要严格落实《餐饮业反食品浪费管理通则》等5项国家标准,坚决制止餐饮浪费;即时配送平台企业要进一步落实安全责任,完善配送管理制度,合理设定配送时限、路线,对车辆改装情况开展自查自改。在有条件的情况下,为配送人员统一配发电动自行车,推行共享换电模式等内容。

中国省级开发区高质量发展百强榜发布 沈阳金融商贸开发区 攀升至第四名

本报讯 记者王琦报道 日前,“中国县域/市辖区高质量发展研讨会2024”在北京中国科技馆举行,沈阳金融商贸开发区管委会受邀参加会议。

会上发布《中国省级开发区高质量发展报告2024》,旨在从全国层面客观评价省级开发区高质量发展水平,总结发展经验、树立发展典型、推广发展成果。《报告》分析了省级开发区最新发展态势,并通过国家主流媒体对外发布“中国省级开发区高质量发展百强榜单”。沈阳金融商贸开发区已连续三年入围该榜单全国10强,且排名由2021年第7名、2022年第5名稳步攀升至2023年第4名,取得历史突破。



中国泵道联赛总决赛沈阳开赛 “骑”聚泵道 燃动沈阳

▶ 详见08版

10月26日至27日,2024中国泵道联赛沈阳站暨总决赛在沈阳国际泵道公园开赛,370名选手“骑”聚沈阳,共同上演速度与激情。沈阳站是中国泵道联赛在2024年的第六场,也是最后一场比赛。

本报记者 张阿春 文 曲直 摄

打击“黄牛”倒票 沈警方破案18起处理25人

本报讯 记者吕洋报道 沈阳公安针对“票贩子”加价倒卖门票情况,组织开展打击“黄牛”倒票违法犯罪专项行动。

截至目前,沈阳市公安局治安管理局联合相关部门破获“黄牛”倒票案件18起,收缴扣押各类票证400余张。25名违法行为人被警方依法处理。

案例1:10月12日,治安管理局联合沈北新区分局,在辽宁体育馆周边将正在加价倒卖CBA球票的谢某抓获,当场查扣CBA球票28张、中甲球票56张。当日,谢某以收购门票再加价贩卖的方式,非法获利200元。经查,谢某自2023年以来,以加价倒卖门票的方式非法获利

4000余元。目前,违法行为人谢某被公安机关依法处以行政拘留处罚。

案例2:10月12日,治安管理局会同沈北新区分局,在辽宁体育馆周边将正在加价倒卖CBA球票的刘某某抓获,当场查扣CBA球票10张、中甲球票38张。目前,违法行为人刘某某被公安机关依法处以行政拘留处罚。

案例3:10月16日,治安管理局组织于洪分局,在某小区内将倒卖明星演唱会门票的吴某抓获。吴某于10月12日,在沈阳奥体中心附近以2000元的价格向他人出售两张价值580元的演唱会门票,非法获利840元。经查,吴某还在网络平台低

价收购其他明星演唱会门票11张,并准备到其他城市倒卖牟利。目前,违法行为人吴某被公安机关依法处以行政拘留处罚。

案例4:10月7日,高某在某社交软件上,用5000元购买20张CBA球票,并在网上向他人加价出售,非法获利2240元。获取线索后,治安管理局会同皇姑分局迅速将高某抓获。目前,违法行为人高某被公安机关依法处以行政拘留处罚。

警方提示:加价倒卖门票属于违法行为,公安机关将坚决依法予以严厉打击;同时,提醒大家要通过正规渠道购买门票,不要轻信网上所谓的“内部票”“倒卖票”,更不要贸然转账汇款,以免遭受损失。

导读▶▶

我省帮助102家国企 破解历史遗留问题1142个

—02—

截至目前沈阳培育集聚 专业技术人才113万人

—04—

沈阳首届老年助餐点 营养餐大赛决赛举行

—03—

沈阳桃仙新航季增开 绵阳等旅游热点航线

—06—

最后一次献熊猫血 好人老钱累计献血1.2万毫升

详见 07版